







PROBLEME ALE PREDĂRII

Rezolvarea mecanică și implicațiile ei

Nu rareori învățătorii constată la unii elevi greșeli a căror explicație tind s-o pună pe seama unor factori întâmplători...

Un elev s-a înțeles că modelul gramatical este indiferent pentru instrumentație, și de aceea exemplele următoare vor fi: „Calul alergică”, „Pisica toarce”, „Tractorul ară”, „Tata lucrează” etc.

O problemă importantă ce se ridică în legătură cu discuția de mai sus este aceea a raporturilor dintre strategii de rezolvare și instrumentația gramaticală.



Cercul de istorie „Decebal”

Numerosi pionieri de la două școli vecine din raionul Tudor Vladimirescu, școlile generale nr. 93 și nr. 90, sînt pasionați cercetători ai trecutului patriei noastre.

Un cîneclub școlar

La Liceul din Ojeleu Roșu — Caransebeș a luat de curînd ființă un cîneclub școlar. Contribuind la lărgirea culturii generale a elevilor...

Duminică cultural-sportivă

La grupul școlar „Electromotor” din Trîmbișoara au intrat în tradiție duminicile culturale-sportive. Cu sprijinul profesorilor de educație fizică...

CONCERTELE LECTIILOR PENTRU ELEVII

MIRCEA BASARAB

Maestru emerit al artei, Directorul Filarmonic de stat „George Enescu”

— De cîtiva ani, Filarmonica de stat „George Enescu” a luat frumoasa inițiativă de a organiza cicluri de concerte-lecții pentru elevii...

— Vom inaugura seria concertelor-lecții destinate elevilor duminică, 23 octombrie. Sala mică a Palatului va găzdui în acest an un ciclu lunar...

— Cum colaborați cu școlile din Capitală? — Cei care se ocupă în cadrul Filarmonicii de educația muzicală a tineretului...

Dar, pentru că tot ne-ați întrebant, am vrea să spunem că se ivesc uneori și situații nedorite. Deși programul concertelor-lecții se fixează din timp...

— Destul de mult. Problema comportă o dezbateră mai largă și, după câte remarcați...

Prof. TIBERIU URSU Timișoara

Modalități de utilizare a elementelor de istorie locală

Folosirea la lecțiile de istorie, a urmelor materiale ale trecutului existente pe plan local are rolul să contribuie mult la adîncirea cunoașterii istorice...

cînd am predat lecția „Cultura în secolele XVI-XVIII”, am înfățișat imagini ale bisericilor Stavropoleos și Văcărești din București...

Meritoni

Conferința interguvernamentală specială privind situația personalului didactic

Între 21 septembrie și 5 octombrie 1966 a avut loc, la Palatul UNESCO din Paris, Conferința interguvernamentală specială cu privire la situația cadrelor didactice...

La sedința inaugurată a Conferinței interguvernamentale speciale cu privire la situația personalului didactic au luat cuvîntul René Maheu, directorul general al UNESCO...

Proiectul de Recomandare privind situația personalului didactic prezentat Conferinței interguvernamentale speciale a fost arădat de un număr de 230 de amendamente...

vederea îmbogățirii și precizării conținutului acestora în concordanță cu legislația existentă în România...

I. N. ALIMAN directorul Direcției planificării și organizării muncii din Ministerul Învățămîntului